



平成 18 年 1 月 17 日

各 位

会 社 名 エスフーズ株式会社  
 代 表 者 取締役社長 森島 征夫  
 (コード番号 2292 東証・大証第一部)  
 問 合 せ 先 専務取締役  
 経営管理本部長  
 富 沢 進  
 (TEL. 0798-43-1065)

(訂正)平成 18 年 2 月期第 3 四半期財務・業績の概況(連結)の一部訂正について

平成 18 年 1 月 16 日に発表しました表記開示資料に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

訂正内容

「(要約)四半期連結剰余金計算書」(P7)の当四半期欄中「利益剰余金減少高」の金額

<訂正前>

(3) (要約)四半期連結剰余金計算書

	当四半期 (平成 18 年 2 月期 第 3 四半期)	
区分	金額(千円)	
(資本剰余金の部)		
I 資本剰余金期首残高		11,880,374
II 資本剰余金増加高		
1 株式交換による新株の発行	—	
2 増資による新株の発行	68,529	
3 自己株式処分差益	191	68,720
III 資本剰余金期末残高		11,949,094
(利益剰余金の部)		
I 利益剰余金期首残高		11,140,794
II 利益剰余金増加高		841,491
III 利益剰余金減少高		
1 配当金	449,628	
2 その他減少高	29,467	<u>446,811</u>
IV 利益剰余金期末残高		11,503,189

<訂正後>

(3) (要約)四半期連結剰余金計算書

	当四半期 (平成18年2月期 第3四半期)	
区分	金額(千円)	
(資本剰余金の部)		
I 資本剰余金期首残高		11,880,374
II 資本剰余金増加高		
1 株式交換による新株の発行	—	
2 増資による新株の発行	68,529	
3 自己株式処分差益	191	68,720
III 資本剰余金期末残高		11,949,094
(利益剰余金の部)		
I 利益剰余金期首残高		11,140,794
II 利益剰余金増加高		841,491
III 利益剰余金減少高		
1 配当金	449,628	
2 その他減少高	29,467	<u>479,096</u>
IV 利益剰余金期末残高		11,503,189

以 上